

『イスラーム文化事典』

正誤表

『イスラーム文化事典』をお買い上げいただきまして、誠にありがとうございます。

本書p.409の図5の画像が誤って掲載されておりました。

正しくは、下記の通りとなります。

【誤】



【正】



図5 ウシヤク産メダイヨン文絨毯 17世紀 [トルコ・イスラーム伝統工芸博物館]

※図キャプション、クレジット表記に誤りはございません。

皆様に深くお詫び申し上げます。